









ПРЕСС-РЕЛИЗ

Реализация грантового проекта

«Распространение лучших практик по организации начального обучения детей плаванию и навыкам активного и здорового образа жизни в целях реализации Межведомственной программы «Плавание для всех»

С октября 2020 года в Челябинской области Российское физкультурноспортивное общество «Спартак» в партнерстве с Всероссийской федерацией плавания и Национальным центром «Плавание для всех» при финансовой поддержке Министерства спорта Российской Федерации реализует грантовый проект, направленный на распространение системы обязательного начального обучения плаванию детей, проживающих в субъектах Российской Федерации. Проект реализуется в рамках Федерального проекта «Спорт – норма жизни».

Цели проекта:

- массовое вовлечение детей в обучение базовым навыкам плавания с раннего школьного возраста и профилактика несчастных случаев на воде;
- увеличение доли систематически занимающихся физической культурой и спортом граждан Российской Федерации.

В проекте принимают участие 43 субъекта Российской Федерации, 90 объектов водноспортивной инфраструктуры и задействовано более 400 тренеровинструкторов по плаванию.

Всестороннюю поддержку реализации проекта оказывает Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области. Оператором проекта в регионе стала Челябинская региональная общественная организация «Федерация плавания Челябинской области». Исполнитель проекта - Государственное предприятие Челябинской области «Бассейн «Строитель».

На сегодняшний день прошли начальный курс обучения плаванию уже 348 школьников. Ребята охотно учатся, преодолевают страх перед водной стихией и осваивают жизненно необходимый навык. Хотя многие из них не связывают свою дальнейшую жизнь со спортивной карьерой, но умение плавать, полученное в ходе проекта, останется с ними навсегда.

Всего до конца года базовым навыкам плавания в Челябинской области будет обучено 444 ребенка.

Пресс-поддержка проекта: